

# प्रदेश

PRADESH NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

गर्मी मौसममा संक्रामक रोगबाट बच्न र बचाउन।

- ⇒ गर्मी मौसममा मलेरिया, कालाजार, डेंगु, हैजालगायतका विभिन्न संक्रामक रोगहरू फैलिन सक्दछन्,
- ⇒ संक्रामक रोग फैलाउने भिँगा, लामखुट्टे, भुसुना आदिको नियन्त्रण गरौं,
- ⇒ संक्रामक रोगबाट बच्न शुद्ध र उमालेको पानी पिऔं,
- ⇒ बासी तथा सडेगलेका खाना नखाऔं,
- ⇒ घरभित्र र वरपरको सरसफाईमा ध्यान दिऔं।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

जसपा नेपाल फुटको असर

## मधेशमा एमाले र माओवादी सरकारबाट बाहिरियो

◆ प्रदेश दैनिक

हेटौडा, ३० बैशाख/ जनता समाजवादी पार्टी नेपाल फुटको असर मधेश प्रदेशमा परेको छ। पार्टीमा आएको विभाजन पश्चात जसपा नेपाललाई सरकारबाट हटाउने रणनीति अनुसार मधेश प्रदेशमा नेकपा एमाले र माओवादी केन्द्रले मधेश प्रदेश सरकारलाई दिँदै आएको समर्थन फिर्ता लिएको छ।

एकसाथ एमाले र माओवादीले जसपाका नेता सरोजकुमार यादव नेतृत्वको सरकारलाई दिँदै आएको समर्थन फिर्ता लिने निर्णयमा पुगेको हो। यादव उपेन्द्र यादवको नेतृत्वको पार्टीमा रहेका थिए। यो पार्टी फुटेर जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) बनेको छ। योसँगै मुख्यमन्त्री यादव नेतृत्वको सरकार अल्पमतमा परेको छ। एमाले र माओवादीले आफ्ना मन्त्रीहरूलाई फिर्ता बोलाउँदै सरकारलाई दिँदै आएको समर्थन फिर्ता लिएको जानकारी प्रदेश प्रमुखलाई गराइसकेका छन्।

एमालेबाट राजीनामा दिनेहरूमा सरोजकुमार यादव, राजकुमार लेखी, सन्तुधन सिंह, प्रमोदकुमार जयसवाल, केशव राय र शारदा थापा रहेका छन्। राय र थापा राज्यमन्त्री हुन् भने अरू चार जना मन्त्री हुन्। यस्तै माओवादीबाट मन्त्री बनेका भरत साह र युवराज भट्टराई समर्थन पनि राजीनामा दिएका छन्। मधेश प्रदेश सरकारको सत्तारूढ दल



नयाँ गठबन्धनको तयारीमा रहेका एमाले, माओवादी लगायतका दलका नेताहरू।

माओवादी र एमाले संयुक्त रूपमा समर्थन फिर्ता लिएसँगै सरकार अल्पमतमा परेको छ। केन्द्रमा जसपा नेपाल विभाजन भएपछि त्यसको प्रत्यक्ष असर मधेश सरकारमा परेको हो।

जसपा नेपाल विभाजन भएपछि त्यसलाई मौका ठान्दै प्रदेश सरकारका सत्तारूढ दलहरू माओवादी र एमालेले नयाँ सरकार निर्माण गर्ने गृहकार्यमा लागेका थिए। सोही अनुसार कसले सरकारको नेतृत्व लिने भन्ने सवालमा तारन्तार यी दुवै दलहरूबीच आन्तरिक छलफल हुँदै आएको थियो। तैपनि अहिलेसम्म कसको नेतृत्व भन्नेमा ठोस सहमति जुटिसकेको छैन। एमालेका संसदीय दलका उपनेता दीपेन्द्र ठाकुरले पहिला एमालेको नेतृत्वमा सरकार बनाउने सहमति भएको दावी गरेका छन्। त्यसकारण एमालेले समर्थन

फिर्ता लिँदै मन्त्रीलाई समेत फिर्ता बोलाएको उनले बताए। माओवादीले पनि एमाले, जनमत, लोसपा, एकीकृत समाजवादीको साथ लिएर नयाँ सरकार बनाउने रणनीतिमा लिएको बताइएको छ।

माओवादी र एमाले सरकारबाट बाहिरिएसँगै मधेशमा नयाँ सरकार गठनबारे एमाले र माओवादीसहित जनमत र लोसपा पार्टीले गठबन्धन गर्ने भएका छन्। सरकारको नयाँ नेतृत्व नेकपा एमाले संसदीय दलका नेता सरोज कुमार यादवले गर्ने निश्चित भएको बताइएको छ। मधेश प्रदेशमा एमालेको २४, जनमतको १३, लोसपाको ८ र माओवादीको ९ गरी ५४ जना प्रदेशसभा सदस्य पुग्छन्।

कुल १०७ प्रदेश सभा सदस्य रहेको मधेश प्रदेशमा सरकार बनाउन ५४ जना प्रदेशसभा सदस्य आवश्यक पर्छ।

## वीपीको विचारलाई जनतासम्म लैजानुपर्छ : डिना

◆ प्रदेश दैनिक

हेटौडा, ३० बैशाख/ नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सहमहामन्त्री महालक्ष्मी उपाध्याय डिनाले वीपीको विचारलाई आत्मसाथ गर्दै अघि बढ्नुपर्ने आजको आवश्यकता रहेको औल्याएकी छिन्।

आइतबार हेटौँडामा भएको सामाजिक लोकतन्त्र अध्ययन केन्द्र मकवानपुरको दोस्रो जिल्ला अधिवेशन तथा चौथो साधारणसभा एवम् वीपीको अदालतमा बयान कृति सार्वजनिकीकरण कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै उनले वीपीको विचार अहिले पनि उत्तिकै सान्दर्भिक रहेको बताइन्। 'कांग्रेसले अग्रजका विचार र धारणाको सम्मान गर्दै जनताको भावनालाई आत्मसाथ गरी अघि बढ्नुपर्ने आजको आवश्यकता हो', उनले भनिन्।

वीपीको विचारलाई जनतासम्म लैजान सके समाज परिवर्तनमा सघाउ पुग्ने उनको दावी थियो। कम्युनिष्टहरू अहिले सत्ता टिकाउने फोहारी खेलमा लागेको भन्दै उनले अब कांग्रेस गाउँगाउँमा गएर जनताको भावना अनुसार काम गर्न जरुरी रहेकोमा जोड दिइन्। 'वर्तमान सरकारको नेतृत्व गर्ने कम्युनिष्ट दलका नेताहरू सहकारी ठगी लगायत आरोप लागेकाहरूलाई काखी च्यापेर हिँडिरहेका छन्। आफ्नो सत्ता टिकाउन अर्काको



कार्यक्रममा कृति विमोचन गर्दै कांग्रेस सहमहामन्त्री डिना लगायत।

पार्टी फुटाउने हर्कत गरिरहेका छन्', सहमहामन्त्री डिनाले भनिन्, 'यी सबै कुकार्यलाई जनताले नजिकबाट नियन्त्रित गरेका छन्। अब आउने निर्वाचनमा यसको परिणाम देखिनेछ।' सरकारले गरेको गलत कार्यको विषयमा जनतालाई बुझाउन जरुरी रहेको उनको भनाई थियो।

सामाजिक लोकतन्त्र अध्ययन केन्द्र मकवानपुर अध्यक्ष कृष्ण दाहालको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा संविधानसभा सदस्य एवम् नेकपा माओवादी केन्द्रका नेता प्रल्हाद लामिछाने, नेपाली कांग्रेस मकवानपुरका पूर्व सभापति रघुरमण न्यौपाने, कांग्रेसका नेता आनन्दराम

पराजुली लगायतले समसामयिक राजनीतिक विषयमा मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए। कार्यक्रममा दलभित्रको मूल्यांकन अभ्यास र नेतृत्वमा दिशाबोध विषयमा विचार प्रवाह समेत भएको थियो। कार्यक्रममा कृष्ण न्यौपाने, केशव काफ्ले, अप्सरा बस्नेत, देवराज खरेल, राजबाबु पहाडी लगायतलाई सम्मान गरिएको थियो। कार्यक्रममा कांग्रेस नेताहरू प्रदीप कोइराला, भीम लामा, ईश्वर पण्डित, ईश्वरलाल श्रेष्ठ, शंकर न्यौपाने, निलम देवकोटा, अमृता थापा, हरि पौडेल, आकाश गोले लगायतको आतिथ्यता रहेको थियो।

## मनहरीमा कांग्रेसको अगुवा कार्यकर्ता भेला

◆ प्रदेश दैनिक

हेटौडा, ३० बैशाख/ मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिकामा नेपाली कांग्रेसको अगुवा कार्यकर्ता भेला भएको छ। कांग्रेस मनहरी गाउँपालिका सभापति प्रकाश बत्तीलाको अध्यक्षता एवम् कांग्रेस बागमती प्रदेश सभापति ईन्द्रबहादुर बानियाँको प्रमुख आतिथ्यतामा मनहरी ९ स्थित रजैयामा अगुवा कार्यकर्ता भेला भएको हो।

भेलामा पार्टी र जनप्रतिनिधिबीच सम्बन्ध, विद्यमान स्थानीय समस्या, गाउँपालिकाले बनाउने बजेट र पार्टीको भावी रणनीति बारे गाउँपालिकाका जनप्रतिनिधि र वडा सभापतिहरूले धारणा राखेका थिए।

प्रमुख अतिथि बानियाँले अगुवा कार्यकर्ता र जनप्रतिनिधिले उठाएका समस्या, जिज्ञासा र पार्टीको आगामी

## रोटरीको स्थापना दिवसमा विद्यालयलाई शैक्षिक सामग्री सहयोग

◆ प्रदेश दैनिक

हेटौडा, ३० बैशाख/ रोटरी क्लब अफ मकवानपुरले आफ्नो स्थापना दिवसको अवसरमा हेटौँडा -१ भैरव डाँडामा रहेको भैरव आधारभूत विद्यालयलाई शैक्षिक सामग्री सहयोग हस्तान्तरण गरेको छ।

रोटरी क्लब अफ मकवानपुरको १० औं स्थापना दिवसको अवसरमा



कांग्रेसको अगुवा कार्यकर्ता भेलाका सहभागीहरू।

रणनीतिबारे जवाफ दिएका थिए। कार्यक्रममा कांग्रेस मकवानपुर सभापति बुद्ध लामा, जिल्ला अनुशासन समिति संयोजक प्रभातकुमार दाहाल, मकवानपुर प्रतिनिधि सभा २ को प्रदेशसभा 'ख' क्षेत्रीय सभापति रञ्जन कालाखेती, महासमिति सदस्यद्वय राजेश भेटवाल र जनकराज

उप्रेती, बागमती प्रदेश सदस्य जानुकी लामा, जिल्ला सदस्यहरू चन्द्रप्रसाद न्यौपाने, कमला मैनाली, नवराज खतिवडा, महाधिवेशन प्रतिनिधि शंकर न्यौपाने, लोकतान्त्रिक आदिवासी जनजाति महासंघ मकवानपुरका अध्यक्ष पदम तितुङलगायतको आतिथ्यता रहेको थियो।

आइतबार विहान एक कार्यक्रमकाबीच शैक्षिक सामग्री हस्तान्तरण गरिएको हो। कार्यक्रममा ५० जना विद्यार्थीलाई जोमेटिबक्स, कपीकलम लगायत १५ हजार बराबरको शैक्षिक सामग्री हस्तान्तरण गरेको रोटरी क्लब अफ मकवानपुरका अध्यक्ष अन्ननीकुमार पराजुलीले जानकारी दिए।

अध्यक्ष पराजुलीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा हेटौँडा उपमहानगरपालिका १ नम्बर वडाध्यक्ष सविन न्यौपानेको प्रमुख आतिथ्यता रहेको थियो। कार्यक्रममा विद्यालयका प्रधानाध्यापक हृदयबहादुर दर्लामी, रोटरीकट क्लब अफ मकवानपुरका अध्यक्ष राजन कटुवाल, क्लबका पूर्व अध्यक्ष तथा सदस्यहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

### WORLDLINK

## खुशीयालीको बहार नयाँवर्षमा उपहार

With every New Subscription or Renewal, Get

 <p><b>Dristi Smart IP CCTV Camera</b></p> <p>Rs. 7250    Rs. 3250*</p>	 <p><b>HONOR X9b 5G Smartphone</b></p> <p>Rs. 43999    Rs. 34999*</p>	 <p><b>Panasonic Home Appliances</b></p> <p>37% OFF</p> <p>Discount voucher redeemable for any 3 products</p>
 <p><b>Doxit Ultima Connect Smartwatch</b></p> <p>Rs. 4499    Rs. 2249*</p>	 <p><b>Doxit Wireless Airodopes 170</b></p> <p>Rs. 3299    Rs. 1699*</p>	 <p><b>DELL Latitude 3440 Business Edition</b></p> <p>15.12th Gen / 8GB RAM / 512GB SSD / 14" FHD 60Hz Display</p> <p>Rs. 90999    Rs. 60999*</p>

**BEST DEAL** Get 200Mbps for 3 months only at Rs. 3300\*

9801523050    worldlink.com.np





# मेयर लामाद्वारा पूर्वाधार निर्माणको अनुगमन

**प्रदेश दैनिक**  
हेटौंडा, ३० बैशाख / हेटौंडा उपमहानगरपालिकाका मेयर मीनाकुमारी लामाले हेटौंडा-१० मा निर्माण भैरहेको पूर्वाधारको अनुगमन गरेकी छिन् ।

१० नम्बर वडा कार्यालयसँगै महिला उद्यमीहरूको उत्पादनलाई विक्रीका लागि राख्ने गरी निर्माण भैरहेको कोशेली घर, राप्तिरोडबाट बसपार्क तर्फ जाने सडक र बाइपास सडकको अनुगमन तथा निरीक्षण गरेकी हुन् ।

प्रदेश सरकार र हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको ४५ लाख रुपैयाँ लगानीमा निर्माण भैरहेको कोशेली घर निर्माणलाई गुणस्तरीय ढंगबाट अघि बढाउने तर्फ ध्यान दिन लामाले सुझाव समेत दिइन् । राप्तिरोडबाट बसपार्कतर्फ जानका लागि ४९ लाख रुपैयाँको लागतमा निर्माण



योजनाको अनुगमन गर्दै मेयर लामा लगायत ।

भैरहेको सडकको काम र ९ लाख रुपैयाँको अनुगमनका क्रममा १० नम्बर वडाका अध्यक्ष फुर्वादोर्जे तामाङ, वडा सचिव राम तिमल्सिना लगायतको समेत सहभागिता रहेको थियो ।

# सिएमसी चुरेहिलले गरेको कार्यक्रममा ३१ जनाको रक्तदान

**प्रदेश दैनिक**

हेटौंडा, ३० बैशाख / हेटौंडा ११ थानाभन्दाडमा रहेको सिएमसी चुरेहिल हस्पिटलको आयोजनामा रक्तदान कार्यक्रम भएको छ । आइतबार बिहान हस्पिटल परिसरमा भएको रक्तदान कार्यक्रममा ३१ जनाले रक्तदान गरेका छन् ।

विश्व नर्सिङ दिवसको अवसरमा सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत हस्पिटलले रक्तदानको आयोजना गरेको अस्पतालका कर्मचारी तीर्थ श्रेष्ठले जानकारी दिए । नेपाल रेडक्रस सोसाइटी ब्लड बैंकसँगको सहकार्यमा भएको रक्तदानमा हस्पिटलका सञ्चालक सहित कर्मचारीहरूको आतिथ्यता रहेको थियो ।

ब्लड बैंकका प्राविधिक किशोर सापकोटा र विष्णुप्रसाद रिमालसहितको टोलीले रक्तदान कार्यक्रममा प्राविधिक सहयोग पुऱ्याएका थिए । माघ ३ गतेदेखि सिएमसीसँगको सहकार्यमा चुरेहिलले नयाँ व्यवस्थापन सहित सेवा दिन सुरु गरेको हो । हस्पिटलमा अहिले २४ सै घण्टा इमर्जेन्सी सेवासहित अत्यधुनिक अपरेसन कक्ष,



चुरेहिलमा भएको रक्तदानका सहभागीहरू ।

हार्डजोर्नी तथा नसारोग, जनरल तथा लगायतका सेवा दिँदै आएको छ । ल्याप्रोसकोपी सर्जरी, फिजिसियन, चितवनको सिएमसीसँगको सहकार्यमा चुरेहिलले आफ्नो सेवालाई थप रडियोलोजी, स्त्री तथा प्रसूती रोग, नाक, कान, घाँटी, बालरोग, क्रिटिकल केयर गुणास्तरीय बनाएको हस्पिटलको आइसीयू सेवा, अत्याधुनिक ल्याव सेवा व्यवस्थापन पक्षको दावी छ ।

## काम गर्न विदेश जाने सोच बनाउदै हुनुहुन्छ ?

हुनुहुन्छ भने:  
 ➔ श्रम तथा वैदेशिक रोजगारका विषयमा आवश्यक जानकारीका लागि स्थानीय तहमा क्रियाशील रोजगार सेवा केन्द्रमा सम्पर्क गर्नुहोस् ।  
 ➔ राहदानी बनाउँदाका बखत नै सम्बन्धित जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा रहेको आप्रवासी स्रोत केन्द्रमा सम्पर्क राख्नुहोस् ।  
 ➔ श्रम कल सेन्टरको निःशुल्क नम्बर ११४१ मा फोन गर्नुहोस् ।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

**BS** 057-590514  
benkatesharts@gmail.com

## वेड्कटेश आर्ट्स

हेटौंडा-२, कांग्रेस चोक

- फलेक्स प्रिन्ट
- फोटोकपी
- डिजिटल छापा
- परिचय-पत्र
- लेमिनेसन
- कलर प्रिन्ट
- मिजिटिड कार्ड
- विवाह कार्ड
- प्रमाण-पत्र
- फोटो-फ्रेमिङ

BIJAYA PAUDEL  
9855089866  
SAROJ CHAULAGAI  
9845455423

क्र.सं.	ऋणी तथा एकल जमानी/धनजमानी कर्ताहरूको नाम, थर, ठेगाना, ना.प्र.प.नं. तथा धितोमा रहेको जग्गाको विवरण
४२.	ऋणीको नाम : निर माया तामाङ, पिता/पतिको नाम : लक्ष्मण तामाङ, बाजे/ससुराको नाम : फुल बहादुर तामाङ, स्थायी ठेगाना : रजहर-०४, नवलपरासी, नागरिकता नं. : ३६२००८-१०६२
४३.	ऋणीको नाम : विष्णु माया घर्ती, पिता/पतिको नाम : विजय सिंह, बाजे/ससुराको नाम : पवन बहादुर सिंह, स्थायी ठेगाना : रजहर-०७, नवलपरासी, नागरिकता नं. : २२६/२१६५, कर्जा शीर्षक : साधारण धनजमानीकर्ताको नाम : दुर्गा सिंह, पिता/पतिको नाम : महेन्द्र कुवर, बाजे/ससुराको नाम : जेठ बहादुर कुवर, स्थायी ठेगाना : रजहर-०१, नवलपरासी, नागरिकता नं. : ३६३००८/१४१
४४.	ऋणीको नाम : निशा विक, पिता/पतिको नाम : पुर्ण बहादुर विक, बाजे/ससुराको नाम : नन्द लाल विक, स्थायी ठेगाना : दिव्यपुरी-०६, नवलपरासी, नागरिकता नं. : ३६२०१३/८८५, कर्जा शीर्षक : साधारण
४५.	ऋणीको नाम : निराकुमारी तामाङ, पिता/पतिको नाम : शेर बहादुर तामाङ, बाजे/ससुराको नाम : सिताराम तामाङ, स्थायी ठेगाना : रजहर-०४, नवलपरासी, नागरिकता नं. : ३६२००८/२१८८
४६.	ऋणीको नाम : मेनका हमाल धिमिरे, पिता/पतिको नाम : दिपक हमाल (धिमिरे), बाजे/ससुराको नाम : पदम प्रसाद धिमिरे, स्थायी ठेगाना : गैडाकोट-०५, नवलपरासी, नागरिकता नं. : ई. ३१२०८, कर्जा शीर्षक : साधारण
४७.	ऋणीको नाम : लिलाउती लुगेली, पिता/पतिको नाम : रमलाल लुगेली, बाजे/ससुराको नाम : खडा बहादुर लुगेली, स्थायी ठेगाना : देवचुली-०३, नवलपरासी, नागरिकता नं. : ३६३०११/२००, कर्जा शीर्षक : साधारण
४८.	ऋणीको नाम : मिना थापा मगर गुरूङ, पति/पिताको नाम : चित्र बहादुर गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : चन्द्र बहादुर गुरूङ, ठेगाना : ब्यास-०३, तनहुँ, नागरिकता नं. : ४३१००१/१३०३, कर्जाको शीर्षक : लघुउद्यम धनजमानीकर्ताको नाम : चित्र बहादुर गुरूङ, पति/पिताको नाम : चन्द्र बहादुर गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : राम प्रसाद गुरूङ, ठेगाना : ब्यास-०३, तनहुँ, नागरिकता नं. : ८१२४०
४९.	ऋणीको नाम : लक्ष्मी देवी घर्ती, पति/पिताको नाम : दान बहादुर घर्ती, बाजे/ससुराको नाम : मान बहादुर घर्ती, ठेगाना : शिवमन्दिर-०५, नवलपरासी, नागरिकता नं. : ई. १८८०३, कर्जाको शीर्षक : लघुउद्यम धनजमानीकर्ताको नाम : दान बहादुर घर्ती, पति/पिताको नाम : मान बहादुर घर्ती, बाजे/ससुराको नाम : हस्त बहादुर घर्ती, ठेगाना : प्रगतिनगर-०२, नवलपरासी, नागरिकता नं. : २४१३८
<b>शाखा कार्यालय : सानोश्री, बर्दिया</b>	
५०.	ऋणीको नाम : सवुरु निसा मिया, पिता/पतिको नाम : जौवाद मिया अन्सारी, बाजे/ससुराको नाम : तैयब मिया अन्सारी, स्थायी ठेगाना : पोखरा-१३, कास्की, नागरिकता नं. : १२२०/५१, कर्जा शीर्षक : साधारण
<b>शाखा कार्यालय : हेम्जा, कास्की</b>	
५१.	ऋणीको नाम : शर्मिला गुरूङ, पति/पिताको नाम : नरबहादुर गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : लाल बहादुर गुरूङ, ठेगाना : लेखफौट-०१, पर्वत, नागरिकता नं. : ५११०४६/१३१, कर्जाको शीर्षक : साधारण धनजमानीकर्ताको नाम : कुमार गुरूङ, पति/पिताको नाम : लाल बहादुर गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : मन बहादुर गुरूङ, ठेगाना : लेखफौट-०१, पर्वत, नागरिकता नं. : ५४७७१
५२.	ऋणीको नाम : टीका लामगारे, पति/पिताको नाम : दशरथ लामगारे, बाजे/ससुराको नाम : टेक प्रसाद विक, ठेगाना : मुना-०१, म्याग्दी, नागरिकता नं. : ४८-०१-७३-०४५७८, कर्जाको शीर्षक : साधारण धनजमानीकर्ताको नाम : मंगली सुनार, पति/पिताको नाम : सोम बहादुर सुनार, बाजे/ससुराको नाम : ..... ठेगाना : धौलागिरी-०४, म्याग्दी, नागरिकता नं. : ४८-०१-७४-०३४८०
५३.	ऋणीको नाम : सेतु विक, पति/पिताको नाम : शिव बहादुर विक, बाजे/ससुराको नाम : हर्क बहादुर विश्वकर्मा, ठेगाना : हेमजा-०६, कास्की, नागरिकता नं. : ४६-०१-६८-००३११, कर्जाको शीर्षक : साधारण
५४.	ऋणीको नाम : डिलमाया काफ्ले भट्टराई, पति/पिताको नाम : श्याम प्रसाद भट्टराई, बाजे/ससुराको नाम : प्रेम नारायण भट्टराई, ठेगाना : पिठौली-०८, कास्की, नागरिकता नं. : ४६५२३, कर्जाको शीर्षक : लघुउद्यम धनजमानीकर्ताको नाम : मनिष गुरूङ, पति/पिताको नाम : गम बहादुर गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : ..... ठेगाना : चिन्ने-०४, पर्वत, नागरिकता नं. : ५१-०१-७२-०१५८८
५५.	ऋणीको नाम : सिता आले, पति/पिताको नाम : नरेश आले, बाजे/ससुराको नाम : डिल बहादुर आले, ठेगाना : अरुणोदय-०१, तनहुँ, नागरिकता नं. : ७०८८१, कर्जाको शीर्षक : साधारण
५६.	ऋणीको नाम : जय देवि गुरूङ, पति/पिताको नाम : धर्मराज गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : राजमान गुरूङ, ठेगाना : पचमुल-०४, स्याङ्जा, नागरिकता नं. : ४८४, कर्जाको शीर्षक : साधारण
५७.	ऋणीको नाम : निरु खड्गी, पति/पिताको नाम : विजय खड्गी, बाजे/ससुराको नाम : कृष्ण खड्गी, ठेगाना : पोखरा-११, कास्की, नागरिकता नं. : ४६-०१-७२-०२८४८, कर्जाको शीर्षक : साधारण
<b>शाखा कार्यालय : भानु, तनहुँ</b>	
५८.	ऋणीको नाम : गोमा देवी के.सी., पिता/पतिको नाम : गोपाल के.सी., बाजे/ससुराको नाम : गणेश बहादुर के.सी., स्थायी ठेगाना : आवुखैरेनी-०२, तनहुँ, नागरिकता नं. : ४३३०२८/७८६ कर्जाको शीर्षक : साधारण
५९.	ऋणीको नाम : विविकला पुलामी, पिता/पतिको नाम : हेतमान पुलामी, बाजे/ससुराको नाम : थिर बहादुर पुलामी, स्थायी ठेगाना : चौकाचिसापानी-०३, तनहुँ, नागरिकता नं. : ४३१०२०/१४०, कर्जाको शीर्षक : लघुउद्यम धनजमानीकर्ताको नाम : हेतमान पुलामी, पिता/पतिको नाम : थिर बहादुर पुलामी, बाजे/ससुराको नाम : ..... स्थायी ठेगाना : भानु-१०, तनहुँ, नागरिकता नं. : ३८४६
६०.	ऋणीको नाम : निर्मला तामाङ (देवकोटा), पिता/पतिको नाम : गिरिराज देवकोटा, बाजे/ससुराको नाम : भिम बहादुर देवकोटा, स्थायी ठेगाना : मुचुकोट-०२, गोरखा, नागरिकता नं. : ०१/३४, कर्जाको शीर्षक : लघुउद्यम धनजमानीकर्ताको नाम : गिरिराज देवकोटा, पिता/पतिको नाम : भिम बहादुर देवकोटा, बाजे/ससुराको नाम : हस्त बहादुर देवकोटा, स्थायी ठेगाना : मुचुकोट-०२, नागरिकता नं. : ४४१०३४/८
६१.	ऋणीको नाम : बुद्धि माया गुरूङ, पिता/पतिको नाम : बुद्धि गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : दुर्गे गुरूङ, स्थायी ठेगाना : गार्खुर-०२, गोरखा, नागरिकता नं. : १०४३६१, कर्जाको शीर्षक : लघुउद्यम धनजमानीकर्ताको नाम : बुद्धि गुरूङ, पिता/पतिको नाम : दुर्गे गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : मदन सिंह गुरूङ, स्थायी ठेगाना : इलमपोखरी-०६, लमजुङ, नागरिकता नं. : ३८८७४
६२.	ऋणीको नाम : मुना गुरूङ, पिता/पतिको नाम : लाल बहादुर गुरूङ, बाजे/ससुराको नाम : कालु गुरूङ, स्थायी ठेगाना : भानु-०३, तनहुँ, नागरिकता नं. : ७४८८१, कर्जाको शीर्षक : लघुउद्यम धनजमानीकर्ताको नाम : मनिषा गुरूङ, पिता/पतिको नाम : गणेश पन्थ, बाजे/ससुराको नाम : नारायण प्रसाद पन्थ, स्थायी ठेगाना : भानु-०८, तनहुँ, नागरिकता नं. : ४३१०१८/३६२
६३.	ऋणीको नाम : रामचन्द्र लामा, पिता/पतिको नाम : रण बहादुर, बाजे/ससुराको नाम : सेते, स्थायी ठेगाना : गार्खुर-०८, गोरखा, नागरिकता नं. : १२०३३, कर्जाको शीर्षक : व्यक्तिगत १. धनजमानीकर्ताको नाम : सन्दिप लामा, पिता/पतिको नाम : रामचन्द्र लामा, बाजे/ससुराको नाम : रण बहादुर, स्थायी ठेगाना : गार्खुर-०८, गोरखा नागरिकता नं. : ४४१०२३/७१२ २. धनजमानीकर्ताको नाम : गंगा लामा, पतिको नाम : रामचन्द्र लामा, ससुराको नाम : रण बहादुर, स्थायी ठेगाना : गार्खुर-०८, गोरखा, नागरिकता नं. : ४४४४१०५३/३५६ धितोमा रहेको जग्गाको विवरण, जग्गाधनीको नाम : रामचन्द्र लामा, जग्गाको ठेगाना : गार्खुर-०७, गोरखा, जग्गाको किता नं. : ५८८, ५८०, जग्गाको क्षेत्रफल : १-६-३-० (७२३.३ व.मी.), ०-१५-०-० (४७६.८४ व.मी.)

**आशा** Asha Laghubitta Bittiya Sanstha Ltd.  
(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "ब" वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त राष्ट्रिय स्तरको वित्तीय संस्था)

केन्द्रीय कार्यालय : बनेपा-१३, काभ्रेपलाञ्चोक, सम्पर्क नं. : ०११-६६००७३,  
इमेल ठेगाना : ashamicrofinance@gmail.com/info@ashamicrofinance.com.np